

法院動態

[韓國]

韓國法院欲針對侵權訴訟採集中法院審理

目前韓國的地方法院擁有對侵權訴訟案件的審判權，而該地方法院的判決可被上訴到高等民事法院。韓國現欲針對專利訴訟集中於首爾中央地方法院及大田(Daejeon)地方法院審理，而這兩個法院的判決得以被上訴至專利法院；專利法院則是唯一管轄專利侵權及無效處分之上訴法院。該提案預計於2015年生效。

由於現有系統的法院並非專精在專利的審理，因此各法院做出的判決易相衝突，專利侵權訴訟採用集中法院審理，是為了解決韓國現有審查系統的缺點。目前的專利訴訟案件，一審需花費約18至24個月的時間，二審則約12個月，若上述法案通過，則專利侵權處分的時間預計可縮短1年。

資料來源：“Introduction of Centralized Jurisdiction on Infringement Actions,” Hanyang Newsletters, 2012年12月。

<http://www.hanyanglaw.com/eng/news/newsletter_preview.asp?curPage=1&ca=155>

[美國]

美國專利局向公眾徵詢是否要設立小額索償法院的相關意見

美國專利局近日向公眾徵求是否應該設立小額索償法院，以便處理涉及前述類型之專利相關訴訟。事實上，這項提議並非時至今日才被提出，早在20年前，這項議題便於一主題為「法制與企業上的創新」會議上被提出討論。

公眾可於2013年3月18日前提交相關意見給美國專利局。

資料來源：“Request for Comments on a Patent Small Claims Proceeding in the United States,” USPTO, Federal Register Vol.77, No.243, 2012年12月18日。 <<http://www.gpo.gov/fdsys/pkg/FR-2012-12-18/pdf/2012-30483.pdf>>